
Взносы ИП за себя вырастут в 2024 году

Госдума решила увеличить фиксированный размер личных взносов ИП на
медицинское и пенсионное страхование — так называемых взносов за себя.
Депутаты внесли поправки на эту тему в законопроект правительства № 369931-8
прежде, чем рассматривать проект во втором чтении.

Возможно, Вы знаете, что все официально зарегистрированные индивидуальные
предприниматели обязаны каждый год переводить в бюджет личные медицинские и
пенсионные взносы. Эта обязанность не зависит ни от наличия или отсутствия у ИП
наёмных работников, ни от прибыльности или убыточности его бизнеса. Взносы за
себя обязательны к уплате всегда.

Отметим, что свободные от личных взносов периоды описаны в п. 7 ст. 430
Налогового кодекса. Кроме того, подобные взносы не взимаются с военных
пенсионеров, являющихся ИП, а также с самозанятых.

Если у предпринимателя годовой доход оказался в пределах 300 000 рублей, то
требуется уплатить фиксированную сумму. А если заработок превысил этот лимит,
то, кроме фиксированного взноса, предприниматель должен внести 1% от размера
превышения (подп. 1 п. 1 ст. 430 Налогового кодекса).

Суть вышеупомянутых поправок в ст. 430 Налогового кодекса состоит в том, что в
после Нового года величина фиксированных взносов вырастет приблизительно на
8%. Мы свели в таблицу суммы личных взносов ИП за этот и следующий годы.

Вид взноса 2023 год 2024 год
Фиксированный 45 842 рублей 49 500 рублей
1% от дохода свыше 300
000 рублей

1% от суммы превышения, но не
больше 275 061 рублей

1% от суммы превышения, но не
больше 277 571 рублей
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